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ATA DA 23º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1º BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA-2025-
2028. 
Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta 
minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira 
do Vale, Lara Amanda Vieira da Silva, Luciana Martins da Silva, Geilson de Sousa Pinto, 
João Cardoso de Macedo Filho, Adaias da Silva Morais e Antônio Cesar de Sousa Barbosa. 
O Senhor Flavio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de 
presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, em seguida 
o presidente autorizou a primeira secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada, justificou a ausência 
dos colegas Asaf Pereira Sobrinho e Eliane Azevedo da Silva Barros. Ata da sessão anterior 
que é aprovada sem alterações. Pequeno Expediente: ão foi usado o espaço por nenhum dos 
legisladores. Ordem do dia: INDICAÇÃO DE Nº 139/2025. Autoria vereador Flavio 
Cirqueira do Vale. Em seguida, o senhor presidente colocou a matéria acima citada em 
apreciação e posterior votação, a qual foi aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. 
Não havendo mais matérias na ordem do dia, o senhor presidente declarou aberto o Grande 
Expediente A vereadora Lara Amanda Vieira da Silva cumprimentou a todos os presentes e 
aos que acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Solicitou ao gestor que atente para suas 
indicações e que se empenhe na realização das mesmas. Reconheceu que há muitas demandas, 
porém ressaltou que, com a parceria entre o Executivo, o Legislativo e a sociedade, não há 
dúvidas de que os serviços serão atendidos e executados. O vereador Geilson de Sousa Pinto 
cumprimentou a todos os presentes e, em.seguida, parabenizou a secretária Elaine Mendes pela 
organização da Conferência da Assistência Social. Ressaltou que todas as conferências realizadas 
na semana anterior foram de grande importância para a sociedade, citando como exemplo a 

" Conferência de Agricultura Familiar e a própria Conferência de Assistência Social. Solicitou que 
outros órgãos do município, assim como a sociedade em geral,? passem a valorizar e se atentar a 
esses eventos, os quais proporcionam grande aprendizado aos participantes. Mencionou também 
sua participação no campeonato realizado no povoado São Félix, organizado pelo ex-vereador 
Pedro Arimar, e destacou que, ao observar a referida competi2ão, ja:projeta grandes disputas 
que ocorrerão no e t' i ~m i,:i al,( U · I noo ta e fi . , al <j oo t ão. O vereador 
Adaias da Silva " ónhs' cúinprim'entou a to os ot presen es e a socie aae que acompanha os 
trabalhos legislativos por meio das plataformas de transmissão. Reforçou o convite aos colegas 
parlamentares e à comunidade para participarem do Congresso de Jovens da Igreja Arca da 
Aliança, destacando a importância do evento. Relatou sua presença no campeonato realizado no 
povoado São Félix, onde pôde observar a empolgação e a dedicação das equipes participantes, 
parabenizando o ex-vereador Pedro Arimar pela organização da competição. Agradeceu pelo 
convite feito a todos os vereadores e destacou a alegria em estar no meio esportivo, ressaltando 
o valor dessas atividades para o bem-estar coletivo. Agradeceu também à colega vereadora 
Luciana pela realização de um culto em sua residência, que contou com expressiva participação 
da comunidade. Fez um pedido verbal ao gestor municipal, solicitando a substituição do ônibus 
que atende as comunidades da Água Branca, Panela e Cristal, uma vez que o referido veículo 
tem apresentado problemas recorrentes durante o trajeto, colocando em risco a segurança dos 
alunos e demais passageiros, especialmente crianças. Informou que essa é uma demanda legítima 
de pais e alunos. Reforçou ainda a solicitação da colega vereadora Luciana quanto à necessidade 
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de monitores nos transportes escolares do município. Por fim, cobrou providências em relação a 
uma indicação de sua autoria, que trata da substituição do bebedouro do Hospital Amâncio 
Coutinho, atualmente em estado precário e fora de funcionamento. Enfatizou que a substituição 
do equipamento proporcionará melhores condições aos pacientes e servidores da unidade. 
Finalizou manifestando a expectativa de que o gestor municipal atenda a essas demandas, bem 
como às demais solicitações feitas pelos colegas vereadores. A vereadora Luciana Martins da 
Silva cumprimentou a todos os presentes e aos expectadores que acompanhavam a sessão. 
Iniciou sua fala reforçando a colocação do vereador Adaias da Silva Morais acerca da situação 
dos veículos escolares. Relatou que tem acompanhado de perto a má qualidade das estradas, mas 
ressaltou que, além disso, há também problemas relacionados à condição dos próprios veículos, 
muitos dos quais já estão defasados. Destacou que se trata de um transporte que carrega crianças, 
o que exige maior atenção e responsabilidade. Reiterou a necessidade da presença de monitores 
nos ônibus escolares, para que possam auxiliar no transporte dos alunos. Solicitou que todos os 
vereadores se unam em tomo dessa pauta, a fim de buscar melhorias concretas para o transporte 
escolar do município. Na sequência, o vereador Flávio solicitou um aparte, no qual pediu mais 
esclarecimentos sobre a situação, observando que, da forma como foi colocada, poderia parecer 
que os problemas são constantes, quando, segundo seu.conhecimento, não ocorrem todos os dias, 
embora reconheça que existem. Por fim, a vereadora Luciana agradeceu a presença dos colegas 
e de toda a comunidade em seu culto de ação de graças. O vereador João Cardoso de Macedo . , 
Filho cumprimentou a todos os presei;ites e aos que acompanhavaµi a sessão pelas mídias sociais. 
Manifestou sua alegria em estar presente em maís _uma sessão onde são discutidas melhorias para 
a sociedade. Agradeceu ao senhor Redre A-ri elo convite para participar do campeonato de 
futebol realizado no povoado São Félix. Informou que esteve recentemente reunido com o gestor 
municipal e com o secretário de Saúde do Estado, destacando que em breve o município deverá 
receber boas notícias nessa área. Ressaltou que o gestor tem buscado melhorias de forma 
cons~ante: Come~tou sobre a i:_ec~!1te1fiscatiz~çã~i;~al~ a?a p,~lo ! ribunal de ~o~t~s do Estado, 
que 1dent1ficou diversas pendencias em camaras e prefeituras de outros mun1c1p10s. Destacou 
com satisfação que o município não foi citado nessas listas, atribuindo esse resultado à atuação 
de uma gestão eficiente, comprometida com a qualj ad~ e a tr arência no i:i eres Executivo 
e Legislativo. Fi •a ~ e lo an f{- ~; · osi ,-ã ,çla'> o -\,~ - fJl , s J seus serviços e 
cobrar providênc1ás naqui ó qu! não estiver aJ séu{a A nce oíreto. ()·vereador Antônio Cesar 
de Sousa Barbosa cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade e pela 
confiança depositada pelo povo em seu mandato. Parabenizou o presidente pela indicação 
apresentada, destacando tratar-se de um pedido de grande relevância. Reforçou também uma 
indicação de sua autoria, já apresentada anteriormente, que solicita a recuperação de uma estrada 
vicinal, ressaltando a importância dessa melhoria para a população. Agradeceu ao gestor 
municipal pelos serviços de recuperação de algumas estradas já realizados, reconhecendo o 
trabalho que vem sendo feito . Finalizou colocando-se à disposição da sociedade para buscar 
soluções às demandas e atender às cobranças da população. O presidente Flávio Cirqueira do 
Vale agradeceu a presença dos colegas vereadores e reforçou a importância da união e do serviço 
prestado por todos. Destacou que, mesmo com a independência dos poderes, é fundamental que 
o Executivo e o Legislativo trabalhem em parceria, para que as demandas da sociedade sejam 
sanadas e atendidas no tempo esperado. Na ocasião, o presidente também informou aos presentes 
- e à sociedade em geral - sobre alguns convites para eventos que acontecerão ao longo desta 
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semana. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta 
sessão, convocando os Srs. Vereadores para a sessão ordinária que acontecerá no dia dois de 
setembro de dois mil e vinte cinco (02/09/2025) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, 
superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente 
e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flavio 
Cirqueira do Vale, Lara Amanda Vieira da Silva, Luciana Martins da Silva, Geilson de 
Sousa Pinto, João Cardoso de Macedo Filho, Adaias da Silva Morais e Antônio Cesar de 
So~sa)l}t-Fbosa. 
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